

# Наши традиции

Пожалуй, ни что так не сближает родителей и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашем детском саду стало традицией проведение семейных праздников. Так в рамках реализации проекта «Детские писатели – детям» в группе прошел праздник «Чудо-сказки Корнея Ивановича Чуковского».





Дети совершили удивительное путешествие по произведениям детского писателя, где выполняли разные задания, отгадывали загадки. С главным персонажем праздника доктором Айболитом дошколята, как настоящие артисты, разыграли театрализованную сценку, станцевали танец. Праздник получился веселым, доставил много радости и детям и взрослым.



Воспитатели: Е.А.Выдрина, В.Ю.Деткова

